(gt sy
S IS0 3lshl gl susdl ST ()
28 243 15 908 318
10 10 100 100 " 1000
B Gl 03338 o 15 B 20 é
17 5 27 48
10 10 5 15
83548 Slesll 3257 (@)
125,04 - 48,13 = ........
578,17 - 65,102 =
7439 - 514,28 = .......

| 5cm Ler.!o [AB] do.diis daks “‘M’)’ o
AMI@(AB)uLcsa,w (K) gt o -

3em B8l A dhE J& 235 (K)W;U{;Cwlap—
B 5 C bl o de-

faille ClAs3 gl USil 58 s o

ekietn Ll

89000DA ,abl gazd (jass 100 o,L5 Ay bl w3I5l Gamy ol b IESS padll 285
Soadd J§ 4x85 ol 514,!3@ la e

iy do Slgol BLII el Gy GRb] GS dlb gL cady b sl
$ 0l as;a sﬂléld'%“‘
bl gall 5o o -




28

10
243

10

% : 3
dw‘ J@}}H Jo

_2,8

:2,43

:‘{“Stjiléél‘%l&s::"ns//

15

100
908

100

:9)08

Il 2 olas
e © Eclgn

318

———=0,318
1000



l<— <2
10
0<:i§- <1
10
7 13,9io 578,170
- 511 ,18 - 065,102
= 9 217 "o
. izl
8900|100
- 09
00 (890 _39000 __2
0 09111 (44500
44500 5 =8t
~40} 1 —— 5
451 | 8900 =10
¥ 000!
451 - 00|
000! ol
— 00! ~00
000 | i
- 00
11
44500 4
+. 08900
= 53400
89000
- 53400
= 35600

7 LRl o~ 0oz 42 °
.k;:'n""‘z U:U'Q-,‘::b u_.).DJJZ C)\J{\-‘AS JSJnZL'Z:). e

5<21 <6
5

3<:ﬂ§ <
15

Baghe Ollesdl S22 (3)
1}?4%1
- 048,13
13110
= 076,91

36 & ACB o

iz bosy) Zmogl o)
Sl
8900 + 100 =[890DA

Do 890 pass J8 4285 il &1L

44500 + 8900 ={53400DA

8900 + 2 = [14500DA
B> 44500 Gl 33
445001 |

5
D> 8900 diwyull iS4 Z

8900DA4

Dlas 53400 ,0ull 4875 i1 &I

89000 - 53400 =[35600DA
Dlys 35600 Lada)l £




